

2024中国国际大数据产业博览会 今日开始征集领先科技成果

本报讯 5月26日,记者从市科技局获悉,2024中国国际大数据产业博览会将举办大数据领先科技成果发布系列活动,并于5月27日开始征集领先科技成果。

此次征集包括领先科技成果征集和企业成果自主发布征集两类。领先科技成果征集对象包括全球范围内的企业、高校、科研机构、行业组织等主体,内容涵盖人工智能大模型、大数据、区块链、云计算、5G、互联网、物联

网、数据安全等领域重大科学发现、重大理论成果;最前沿、最具颠覆性的科技成果。

企业成果自主发布征集对象包括大数据领域行业头部企业,内容涵盖大数据、人工智能、区块链、云计算、5G、互联网、物联网、数据安全等领域利用前沿科技实现的具有重大影响力和经济效益的综合类成果。

申报领先科技成果的同一申报主体可以申报多项成果,每项成果只可选择申报一个

成果类型。领先科技成果申报截止时间为北京时间2024年7月2日24时,企业成果自主发布申报截止时间为北京时间2024年7月31日24时。满足条件的征集对象可在贵商易平台“科技云”专区数博发布栏目填写、提交申报资料。网址:https://guishangyi.cn/technology-cloud/#/home/index。

数博会期间将进行年度领先科技成果发布、企业自主成果发布。获评年度领先科技成



果的机构领导将受邀参会,并有机会进行现场演讲。
(贵阳日报融媒体记者 李伟)



许智芸在比赛



许智芸(右一)在颁奖仪式上

贵州射箭运动员获世界杯冠军

本报讯 记者从贵州省体育局获悉,5月26日,在2024赛季国际射箭联合会世界杯(韩国醴泉站)上,由贵州运动员许智芸与李佳蔓、安琦轩搭档组成的中国队,以5比4的比分战胜韩国队,夺得女子反曲弓团体冠军。

这是继4月28日射箭世界杯上海站后,中

国队再次击败韩国队夺冠,实现两连胜。值得一提的是,本次比赛韩国队女队队员是巴黎奥运会参赛阵容。

(贵阳日报融媒体记者 丁明雪/文 贵州省体育局/图)

方寸钻台上 铸就航天梦

记全国五一劳动奖章获得者陈斌

作为一名共产党员,他理想信念坚定;作为一名“航天人”,他自觉把实现航天梦作为自己毕生的追求。“国家利益高于一切”“科技强军 航天报国”是他的工作信念,他就是贵州航天电子科技有限公司机加车间钳工组组长、2024年全国五一劳动奖章获得者陈斌。

走进贵州航天电子科技有限公司陈斌技能大师工作室,里面摆满了各种国家级、省级和市级荣誉证书,以及该工作室成员自主研发的产品展示。工作33年来,工位的方寸钻台记录了陈斌的成长轨迹,航空、航天、船舶等领域也遍布了他切割打磨的产品,多年来他在多个国家级重点产品的研制中,突破了118项生产技术瓶颈、获得32项研究成果,获授权专利7项。

谈到今年获得全国五一劳动奖章,陈斌直言感受很深刻。“对于一名劳动者来说,作为贵州代表到人民大会堂去领奖,当时非常激动,也很自豪,不过更多的是一种激励,激励更多的劳动者在各自领域潜心研发,发挥自己的特长,通过我们的技艺传承技能。”陈斌说。

33年如一日,无论是在“三线建设”时期的遵义大山沟,还是在当下喧嚣繁华的省会贵阳,陈斌始终保持着一颗匠人的初心,凭着对航天事业的执着和热爱,多次婉拒其他待遇优厚的工作机会,扎根在钳工岗位未曾动摇分毫。

凭着多年的勤学苦练及工作中积累的操作经验,陈斌在深盲腔体的精细化加工、手工刃磨各种材料的群钻、小螺紋攻丝与丝锥的刃磨、高精度划线钻孔等方面已小有建树。

工作中,陈斌习惯把每一个钳工理论都用纸详细记录下来,他把加工中得到的经验进行整理,独著了《钳工经验一百例》一书,

对加工方法进行固化分享,更好地做到了在本职岗位上发光发热。

他编写的《钳

工理论知识题库》,将历年来技能大赛的理论赛题进行归纳总结,使参赛选手在理论知识方面得到长足的提高。此外,他还编写了《技能竞赛试题精选及解析》,总结了贵州省十多年的技能大赛精选赛题,作为参赛选手的最好练习赛题,为提高参赛选手的实操成绩提供了最佳方案。

此外,陈斌还受邀到贵州装备制造职业学院、贵州航天职业技术学院、贵阳职业技术学院等高校,深入课堂,与师生分享技术经验,指导大学生进行职业规划,分享为国防事业、航天事业建功立业的成功与喜悦。他将航天精神带进了学校,让航天精神在新一代年轻人心中生根发芽、开花结果。

“把钳工经验写在祖国的大地上,把科技成果应用在航天这个伟大事业中,是我穷尽一生都会不懈追求的事情,工匠技术世界就像是一个无边的国度,没有特定的区域、特定的标准与界限,只有敢去想敢去做,方能成就一番宏伟事业。”陈斌说,这是广大技能人才应当肩负的重要责任,也是新时代下奋斗的内在要求。

文/贵阳日报融媒体记者 王涛
图/采访对象提供



沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664

阳光城·启航中心 商铺招租



图为阳光城·启航中心项目

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处,地理位置得天独厚,交通条件便捷。目前入住情况

约一半,集聚了不少居民和企业,是一个集商务办公、餐饮娱乐、居住生活等多功能于一体的综合性商业区域,投资潜力巨大。

现公开招租部分一楼临街底铺和部分2-4楼办公展示空间,单间商铺面积从8.8-121平方米,办公展示空间面积从52-218平方米,根据租赁情况提供相应的市场培育期,欢迎各类美食餐饮品牌、休闲娱乐及企业前来洽谈合作。

地址:阳光城·启航中心3号楼1层1号招商部

联系人:杨女士 18885108660

龙女士 18085157765

1、贵州金融城三期临街旺铺2间, 面积125m²
2、云岩区兴隆·枫丹白鹭城市花园白鹭洲组团C栋2单元负2层3号 55.87m²
3、观山湖区长岭北路贵阳国际会议展览中心中天路1层9号商铺,面积约70m²,适合除烟酒店以外的业态
4、云岩区欣歆园小区1层 76.52m²社区底铺
5、云岩区梦想典城一期1层 90m²临街商铺
6、花溪区锦溪名都商住楼A幢1层 69.92m²临街商铺
7、观山湖区金世旗·帝景传说A6,A7号楼1层 108.4m²社区底铺

联系人:杨女士 联系电话:18885108660